11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.05.2010 20:50:41

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.05.2010 22:03:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/146060/answer/146066




BaM Hayio 00s13aTeNIbHO 00PAaTUTHCS K YPOJIOTY, T.K. ONKMCaHHble BaMu cuMnToMbl B BarieM Bo3pacTe
MOTYT YKa3hIBaTh Ha aHOMAJINKM P3BUTHS HUKHUX MOUEBHIX ITYTEH.



